

MALTA STOCK EXCHANGE ple

Garrison Chapel, Castille Place, Valletta VLT 1063, Malta

Tel: +356 21 244 051 Fax: +356 25 696 316 E-mail: borza@borzamalta.com.mt Website: www.borzamalta.com.mt

Company Registration No: C42525

Exchange Notice Nº 1917

Listing of Brooks Macdonald International Multi Strategy Fund Limited

NOTICE IS HEREBY BEING GIVEN that the following sub-funds of Brooks Macdonald International Multi Strategy Fund Limited have been granted a secondary listing and will be admitted to the Official List of the Malta Stock Exchange with effect from today Tuesday 8th March 2022.

- Brooks Macdonald International Multi Strategy Fund Limited Cautious Balanced Strategy Class A GBP JE00BN6MFT40
- Brooks Macdonald International Multi Strategy Fund Limited Growth Strategy Class A GBP JE00BN6MFN87
- Brooks Macdonald International Multi Strategy Fund Limited High Growth Strategy Class A GBP JE00BN6MFP02
- Brooks Macdonald International Multi Strategy Fund Limited Balanced Strategy Class B GBP JE00BN6MDR85
- Brooks Macdonald International Multi Strategy Fund Limited Balanced Strategy Class A GBP-JE00BN6MDQ78

Simon Zammit Chief Executive Officer

8th March 2022